

扫晨报微信
看更快资讯

鲁中晨报官方微信

手机扫一扫
边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报

24日,晴转多云,南风3~4级阵风6~7级,7~21℃ / 25日,阴有小雨转中雨,东南风转北风3~4级阵风7级,10~16℃ / 26日,阴有小雨转多云,西北风转西风3~4级,5~16℃ /

淄博今年中考报名确定为4月10日前

录取原则同去年一样

淄博3月23日讯 今天,记者从淄博市教育局了解到,淄博市2022年中考时间安排确定,中考报名时间为4月10日前,具体时间由区县公布。录取原则和去年一样,保持稳定。普通高中录取以考查科目合格作为录取基本条件,以会考科目和综合素质评价等级作为限制条件,以考试科目原始成绩进行择优录取。

今年会考科目有8门,分别为物理(90分,含实验操作10分)、化学(60分,含实验操作5分)、历史(50分)、地理(50分)、生物学(50分,含实验操作5分)、道德与法治(50分)、信息技术(50分)、艺术(50分)。会考科目按原始成绩划分为A、B、C、D、E五个等级,按等级形式公布。初四年级学生如对初三结业时已考的会考科目(历史、地理、生物学和信息技术)成绩不满意,可

以申请重考,并以最好的成绩参加高中招生录取。

考生志愿填报分两类:第一类为“3+4”对口贯通培养高职本科和高等师范教育类志愿设置一个;第二类为高中阶段类,其中,普通高中类学校志愿设置一个指标生志愿和三个非指标生志愿,非指标生志愿为平行志愿;初中后职业教育类(不含“3+4”对口贯通培养高职本科和高等师范教育类)学校设置两个平行志愿,每所志愿学校填报志愿设置两个平行志愿。两类志愿均可兼报。普通高中非指标生志愿继续设置三个,保障考生的足够志愿选择空间。

录取原则和去年一样,保持稳定。普通高中录取以考查科目合格作为录取基本条件,以会考科目和综合素质评价等级作为限制条件,以考试科目原始成绩进

行择优录取。普通高中录取时,在满足基本条件的考生中,首先从8个会考科目和综合素质评价等级至少5B3C的考生中,按考试科目原始成绩从高分到低分择优录取。录取学校有空余计划时,再从会考科目和综合素质评价等级5B3C以下的考生中,按照考试科目原始成绩从高分到低分择优录取,直至录满计划。因考生成绩并列,超出学校招生计划时,先参照并列考生会考科目和综合素质评价等级,等级高者优先录取,若会考科目和综合素质评价等级仍相同,则参照语数外成绩之和,成绩高者优先录取,若依然相同,则一并录取。

初中后职业教育类学校以考生考试科目原始成绩进行择优录取。特别注意,“3+4”对口贯通培养高职本科录取考生成绩位次须在全市考生的前55%,

且非考试科目的考查科目成绩在合格以上,其中,艺术类考生成绩位次排名可放宽至全市考生的前75%;高等师范教育类录取考生成绩原则上达到初中学业水平考试满分分值的60%,录取分数线可适当浮动,但浮动比例一般不超过10%,须参加招生学校组织的面试合格后方能参与录取。

为保障考生利益,综合志愿填报志愿分为两次,即首次志愿填报录取和征集志愿填报志愿。两次志愿填报录取均按照“3+4”对口贯通培养高职本科和高等师范教育类志愿录取、普通高中志愿录取、初中后职业教育类(不含“3+4”对口贯通培养高职本科和高等师范教育类)学校志愿录取的先后顺序,分别按照各类学校录取原则实施分步录取,也就是,分成先后三部分按照录

取原则依次进行择优录取,一经录取即不再参与后面其他志愿学校的录取。其中,普通高中按照先录取指标生计划、再录取非指标生计划的顺序进行,3个非指标生计划实行平行志愿录取办法,各初中学校指标生录取分数线差距控制在40分之内,未完成的指标生计划转为非指标生计划使用;初中后职业教育类(不含“3+4”对口贯通培养高职本科和高等师范教育类)2个学校志愿实行平行志愿录取办法。特别说明,考生一经录取后,一律不再参与征集志愿填报。

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健

扫描二维码
看详细内容

民警“双敲”行动意外“敲”出犯罪嫌疑人

倒卖银行卡获利 主动向警方自首

淄博3月23日讯 为全面筛查疫情潜在隐患,确保全员核酸检测“不漏一人”,自3月21日开始,周村公安分局集中优势警力,分片包干,开展了一场声势浩大的“敲门敲窗”专项行动。民警走家串户,逐户敲门、逐车敲窗,提醒群众进行核酸检测。3月22日下午,民警在执行“双敲”行动时,居然“敲”出了一名主动投案自首的违法犯罪嫌疑人。

3月22日下午,执行“双敲”行动的民警,在南太和生活区某楼的一住户家门口敲门。民警得知,这户人家的男主人竟然一次核酸也没有做过。民警觉得蹊跷,便对该男子进行了详细的询问。开始男子支支吾吾,先是说怕出去做核酸采样被传染,后又说觉得没有必要。民警要求该男子出示身份证进行登记,这名男子迫于警方的压力,主动向民警说自己做了



男子开门后支支吾吾。

点错事。

当民警再次详细询问的时候,这名男子交代了不去检测核酸的原因。男子自述,2022年2月,他从济南购买了6套银行卡,倒手转卖给广东的一名网友,非法获利2万余元。因前几天获知

济南的同伙被抓,他惶惶不可终日,害怕核酸采样时出示身份证会被公安机关查获,所以不敢参加正常的核酸检测。

民警立即将该情况上报。由于这名嫌疑人是主动投案自首,此时又正处疫情防控的关

键时刻,受理该案的经侦大队民警决定网上办理这起案件。办案民警与嫌疑人互加了微信,通过微信视频讯问的方式,对嫌疑人的违法犯罪经过进行了记录。之后民警身穿隔离服到嫌疑人家中进行了签字确认和告知,并责令其居家静止,按照防疫政策规定参加正常的核酸检测,等待公安机关对他的依法处理。

目前,犯罪嫌疑人解某某因涉嫌妨害信用卡管理罪被周村警方依法采取取保候审措施,该案正在进一步侦办中。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 于德忠

扫描“鲁中晨报”APP二维码
查看更多内容

淄博中心城区

49条公交线路恢复

淄博3月23日讯 淄博市交通运输局3月22日发布通告,按照市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)工作要求,经研究决定自3月23日零时起,有序恢复公交线路运行。

先行恢复运行的是中心城区49条公交线路:2路、9路、35路、108路、123路、125路、126路、127路、168路、223路、263路、269路、36路、76路、88路、89路、92路、95路、102路、132路、138路、150路、157路、158路、206路、229路、257路、8路、58路、79路、90路、105路、121路、122路、131路、159路、203路、222路、266路、293路、7路、97路、101路、116路、135路、136路、137路、139路、156路。

淄博中心城区剩余线路和区区间公交线路根据疫情防控情况逐步恢复运行。各区县辖区内公交线路根据各区县疫情防控指挥部要求陆续恢复运行。

同时提醒广大乘客乘车时主动出示健康码,上车前必须佩戴好口罩并做好体温检测;乘坐公交车时,应尽量分散,保持一定距离,避免拥挤;不符合疫情防控要求的乘客禁止乘车,不配合防控工作的,公安机关将按相关规定予以处罚。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

扫描二维码
看详细内容

第六届淄博市创业大赛开始报名

获奖项目将获得“一揽子”政策包支持

淄博3月23日讯 为加快建设青年创业友好型城市,由淄博市11部门联合举办的第六届淄博市创业大赛暨第五届“中国创翼”创业创新大赛选拔赛、第六届山东省创业大赛淄博赛区选拔赛正式启动。报名截至4月10日,在市级选拔赛中获得奖项的项目,将获得“一揽子”政策包支持。

此次大赛赛制为“1+2”模式,即1个主体赛加2个专项赛。其中,主体赛分为制造业和服务

业2个项目组;2个专项赛分别为留学人员专项赛、劳务品牌专项赛。年满16周岁的各类创业群体,创立的企业(企业注册时间5年以内)所在地在淄博市内均可报名参赛。

报名参赛项目具有创新性的技术、产品或经营服务模式,具有较高成长潜力,且项目的技术、产品、经营均属于同一参赛主体。项目应符合国家法律法规和国家产业政策,经营规范,社会信誉良好,无不良记

录,具有自主知识产权的创业项目,无知识产权纠纷,不侵犯任何第三方知识产权、所有权、使用权和处置权。参赛者须为该项目或企业的第一创始人,或受其委托参赛且为项目核心团队人员。三年内未参加淄博市创业、创客大赛、“中国创翼”创业创新大赛和山东省创业大赛并获奖的项目。参赛项目不得交叉、重复报名,报名成功后不得更换项目。报名参加主体赛项目和乡村振兴专项赛、留

学人员专项赛的,须为截至2022年5月31日,在市场监督管理部门已登记注册且未满5年的企业或机构。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 卢诺

扫描“鲁中晨报”APP二维码
查看更多内容